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Név: 

Iskola: 

Elérhetőség (tanító vagy diák): 

Kérnénk, hogy a kilenc feleletválasztós kérdésre adott választ, 
vezessétek be az alábbi táblázatba! Tegyetek X-et a megfelelő cellába! 

 

 

 

 

BÖNGÉSZŐ JÁTÉK 2015-2016 

1. FORDULÓ 

- kérdőív - 

 

1. Mit jelent az, hogy az Egér „többször is a mogyoróhéj fenekére nézett”? 

 a) Sok mogyorót evett. 

 b) Sok bort ivott. 

 c) A mogyoróhéjban keresgélt valamit. 

 

2. Ki volt a kocsmáros? 

 a) A Kos.  

 b) A Borz. 

 c) A Vaddisznó. 

 

3. Hogyan került a Farkas a verembe? 

 a) Beleesett. 

 b) Belemászott. 

 c) Belelökték. 

 

4. Mit jelent „hűbelebalázs módjára” cselekedni? 

 a) Elhamarkodottan cselekedni. 

 b) Túl lassan, tétován cselekedni. 

 c) Önfejűen, makacsul viselkedni. 

 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 
a)          
b)          
c)          
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5. Hányadik próbálkozásra sikerült a Farkasnak kimászni a veremből? 

 a) Ötödik. 

 b) Második. 

 c) Harmadik. 

 

6. Mi történt a macska két szál bajszával, az Egér elmondása szerint? 

 a) A kalapjára tűzte. 

 b) Odaadta a fiának, hegedűhúrnak. 

 c) A Róka erőszakkal elvette tőle. 

 

7. Mit jelent valakit móresre tanítani? 

 a) Megtanítani valakinek az ábécét. 

 b) Megtanítani valakit arabul. 

 c) Megleckéztetni vagy megverni valakit.  

 

8. Hogyan végződött a Kos és a Róka összetűzése? 

 a) A Kos feladta a harcot, és elmenekült. 

 b) A Róka elhordta az irháját, miután kikapott a Kostól. 

 c) Az Egér kibékítette őket. 

 

9. Milyen ajándékot vitt az Egér a feleségének? 

 a) Egy szál harangvirágot. 

 b) Egy szál gyöngyvirágot. 

 c) Egy mogyoróhéjat. 

 

10. Magyarázd meg, hogyan történhetett meg az, hogy az állatok elhitték az Egérnek a legnagyobb 
képtelenségeket is, talán még azt is, hogy a csillagokban lakott? 

 

 

 

 

+1. Ha szeretsz rajzolni, készíts illusztrációt a meséhez! A technikát magad választhatod ki. 


